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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA (144ª) REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO. Aos vinte e 
cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas e trinta minutos, na 
Rua Iaiá, 126, 9º andar, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do 
Conselho Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião. Houve ainda a participação dos Senhores 
Paulo Tsutomu Oda, Diretor-Presidente; Fernando da Costa, Diretor de Administração e Finanças 
e Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro, e com a colaboração da Senhora Adriana Hortega 
Roque, Gerente de Relações Corporativas, para secretariar os trabalhos. Iniciou-se a reunião, em 
cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1 - Aprovação da Ata 143ª da Reunião do CONFIS. 2 
- Balancete Mensal, referente ao mês de junho/2019. 3 - Balanço Patrimonial, referente ao 
mês de junho/2019. 4 - Demonstrações Financeiras (DRE), referente ao mês de junho/2019. 
5 - Fluxo de Caixa, referente ao mês de junho/2019. 6 - Relatório de Despesas com as ações 
judiciais trabalhistas, atualizado. 7 - Relatório de Contratos. 8 - Relatório de Movimentação 
de Funcionários. 9 - Ata CONSAD. 10 - Outros Assuntos: a - Revisão das datas das reuniões; 
b - Data de pagamento da remuneração dos Conselhos, em virtude da Deliberação CODEC 
n° 1, de 16 de março de 2018. 11 - Informes Gerais. Dando início à reunião, em cumprimento 
ao item 1, a ata da 143ª Reunião do Conselho Fiscal foi lida e aprovada pelos Conselheiros, 
devendo ser consequentemente assinada e registrada em livro próprio. Seguindo a Reunião, em 
atendimento aos itens 2, 3, 4 da pauta, foi dada a palavra ao Senhor Paulo Matos dos Santos, 
Gerente Financeiro, que informou que estes itens foram prejudicados pois os equipamentos e 
softwares dos servidores da Companhia permanecem com problema em virtude de avaria no no-
break. O Conselho solicitou que não é necessário aguardar a próxima reunião para enviar os 
documentos pendentes, quando os problemas forem resolvidos, à medida que os documentos 
forem confeccionados, deverão ser enviados via e-mail. Avançando ao item 5, foi apresentado o 
fluxo de caixa aos Conselheiros, que ressalvaram o superávit no mês de junho, o que é um fator 
positivo. O Sr. Paulo Tsutomu Oda, Diretor-Presidente da Companhia Docas de São Sebastiao, 
ressaltou sobre a expectativa de melhoras na receita e no equilíbrio das contas em 2020. Avançado 
para o item 6, Ações Trabalhistas, ponto de atenção de Conselho, foi questionado sobre a 
possibilidade de haver mais pagamentos por demanda judicial trabalhista. Conforme o relatório 
apresentado, a Companhia possui R$ 3.501.849 de demandas possíveis, R$ 16.418.372 de 
demandas prováveis e R$ 669.576 de demandas remotas, totalizando um passivo de R$ 
20.589.798, gerado pincipalmente em virtude da sucessão trabalhista de empregados da Dersa para 
a Companhia Docas, ocorrida em abril de 2014. Passando aos itens seguintes, foram apresentados 
os relatórios de contratos, movimentação de pessoal e ata Consad. Sobre a proposta de agenda para 
as reuniões do Conselho Fiscal, foi definido o calendário de reuniões até dezembro de 2019, sendo 
que duas das reuniões, agosto e dezembro, ocorrerão em São Sebastiao/SP. Nada mais havendo a 
ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega Roque, lavrei a presente ata que, 
lida e achada conforme, segue assinada pelos conselheiros. 
 
 

São Sebastião, 25 de julho de 2019. 
 
EMÍLIA TICAMI 
ISRAEL ALEXANDRE DE SOUZA 
KATHELEEN REGINA DA SILVA DARDIS DE CAMARGO 
LUIS EDUARDO BEZERRA DE ARAÚJO 


